

ERRATA.

- Page 10, line 5, for invite read invites.
“ “ “ 18, for helican read helicon.
“ “ “ 21, for luxuriate read luxuriates.
“ 13, for Sorrie read Gorrie.
“ “ line 17, for must read much.
“ “ line 26, for time read tune.
“ 14, “ 21, for reach read sketch.
“ 18, for 1955, read 1855.
“ 29, line 7, for indissolluble, read indissolubly.
“ 30, “ 23, for man read more.
“ 31, for youth read Young Lady.
“ 32, line 1, for bidden read hidden.
“ 34, “ 8, for both read leth.
“ 39, “ 5, for revolting read revolving.
-

NOTE.—The reader will please observe that, owing to a mistake in printing, page 22 is where 23 ought to be, and *vice versa*.